

ПЕРЕВЫПОЛНЯЮ НОВЫЕ НОРМЫ

Я работаю в котельно-ремонтном цехе слесарем шестого разряда. Новые нормы, которые мы приняли с первого апреля, я перевыполняю. В стахановский месяц выполняю свое задание не ниже 150 процентов. У меня есть в достаточном количестве инструмент и материалы.

Часть рабочих не выполняет новые нормы. Слесари Третьяков, Шашунов нормы не выполняют, но не потому, что плохо работают, а потому, что нет материала и инструмента: метчиков—одна чет-верть и пять шестых, сверл—13,5 мм. и 16,5 мм. Отдел снабжения цеха Бурсов заявляет, что инструмента на складах нет.

Я, перевыполняя новые нормы, в среднем зарабатываю по 20—25 рублей в смену.

С первого апреля мы заключили договор с мехцехом. На днях также будут заключены индивидуальные соглашения.

Новые нормы мы проработали и утвердили на собраниях. Они вполне выполнимы. Я и другие рабочие доказали это.

КОСТЮЧЕНКО

(слесарь котельно-ремонтного цеха.)

РАСТУТ РЯДЫ СТАХАНОВЦЕВ

Котельно-ремонтный цех нашего завода с первого апреля работает по новым нормам, установленным отраслевой конференцией металлургов.

Эти нормы коллектив ремонтного цеха перевыполняет. Итого работы за первую декаду стахановского месяца говорит о том, что коллектив по-прежнему включился в стахановский месяц работы.

За первую декаду стахановского месяца отдельные участки работают так: по разметке норма выполнена на 135 проц., по разметке — 103,5 проц., первая смена по всем отделам выполнила норму на 144,4 проц., вторая смена—на 132,6 проц., третья—на 130,4 проц.

По сборке конструкций для цепки норма выполнена на 105 проц., по расклевке—на 140 проц., по сборке конструкций под сварку норма выполнена на 109,7 проц., по сварке конструкций перма смена выполнила норму на 116 проц., вторая смена—на 126,6 проц., третья смена—109,2 проц.

По механической мастерской план выполнен на 147,7 проц., по кузнечной—на 143 проц. В среднем по цеху за первую декаду план выполнен на 121,5 проц.

Этих замечательных результатов в своей работе коллектив котельно-ремонтного цеха добился в результате широко развернутого социалистического соревнования. Соревнуются объекты с объектами, бригады с бригадами.

В цехе широко прорабатывается опыт лучших стахановцев. Стахановское движение проникло во все уголки цеха. Растут десятки новых стахановцев, перевыполняющих новые нормы: Мухомов—на 246,4 проц., Рыбковский—на 137,8 проц.

Подрач—на 117 проц., Сидорова—188,3 проц., Едрик—164,8 проц. Захарчук—на 123 проц. и десятки других, которые, применяя стахановские методы работы, добились перевыполнения новых норм.

Большое замечательное показывает замечательные образцы в работе. В этом подлинная заслуга триугольного цеха, который по-настоящему сумел организовать коллектив на выполнение и перевыполнение новых норм.

В. САЗЧЕНКО.

В ОТВЕТ НА ВЫСОКУЮ НАГРАДУ

Мы, рабочие и ИТР смены Боналевского (внутризаводской железнодорожный транспорт), в количестве 386 человек, проработали обработку железнодорожных вагонов к великому машинисту локомотива революции, вождю народов товарищу Сталину.

Мы добились значительных успехов в деле грузоперевозок и вождения тяжелых составов. Если раньше водили поезда с пятого поста на Южно-Уральскую железную дорогу с паровозом сер и «Эм» весом в 1800 тонн, то теперь на этом же паровозе кривоносницы нашей смены возят 2100—2400 тонн, скорость движения поездов в это 15 километров—45 километров в час.

На достигнутом мы не остановились. В ответ на награждение правительством лучших железнодорожников орденом Союза мы берем на себя обязательство: по парку НКПС грузить 500 вагонов в смену, по местному парку—2100 вагонов, с оборотом в 16 часов, сократить в первой на один час против нормы, межпромысловый пробег паровоза выдерживать 4000 километров, вместо 2.00 километров и не допускать ни одной аварии.

Вызываем на соревнование смену Будникова.

По поручению смены:
**КРАДЛЕВСКИЙ,
КОЗЛ ВИЧ, БЕЛЯЕВ.**

НЕ ДУМАЮТ О КАЧЕСТВЕ

Встретить международный праздник Первое мая новыми производственными победами—такую задачу поставил перед собой коллектив рабочих дня этого цеха.

Во всем же эти к этому несутся. Не только точно соблюдать правила технологического процесса. Однако, наши руководители, в частности начальник цеха Гройс, старший мастер Белов, не соблюдают этих правил и не борются за качество продукции.

Печи загружаются кирпичом с механической прочностью в 500 граммов на один кубический сантиметр, тогда как фактически допускается только 10 килограммов давления.

Так, например, по распоряжению начальника цеха Гройса печь № 3 загружали кирпичом с механической прочностью в 60 граммов. В камеру № 2 загружали кирпич, механическая прочность которого только 6 килограммов.

И. ПАНЧЕНКО.

РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУЧШЕ

Готовясь к стахановскому месяцу, копровники дали обязательство работать образцово, добиться новых побед.

Подводя итоги первой декады стахановского месяца, копровники могут с уверенностью заявить о том, что они свое слово сдержали.

Программу по всем видам разделки за первую декаду копровники выполнили на 106 проц. Отгружено готовой продукции 19 тысяч тонн вместо заданных 18.

Мы бесперебойно обеспечивали мартеновский цех шахтой и габаритным железом. Это дало возможность мартеновскому цеху брать ежедневно 900 тонн габарита. Мартеновский цех взял за 10 стахановских дней 8663 тонн вместо 7160 тонн.

Лучшие автогенщики-стахановцы показали образцы в работе. Введенные с первого апреля новые нормы они перекрывают. Автогенщик Новиков ежедневно дает 170 проц. норм, его заработок не менее 20 руб. в смену. Стахановец Молдавнов дает до 170 проц.

Немалая заслуга в деле освоения и перекрывания новых норм принадлежит стахановцу-комсомолец Будрицкому и его помощнику выдвинутому Булубагатову. Они равнозначны вытеснили маловеров, которые старались доказать, что новые нормы невыполнимы.

Автогенщиков Забордина и Савенкова, мешающих стахановской работе, мы выгнали из цеха. И сейчас лучшие стахановцы доказывают, что новые нормы можно перевыполнить в несколько раз.

Надо отметить, что мы, руководители копровного цеха, успокоились на достигнутых результатах в марте, наши победы изжили нам несколько голов, и в результате мы имели непростительный для нас прорыв в разделке и отгрузке шлака и скрапа для мартеновского цеха.

Если в марте мы ежедневно давали 600 тонн шлака, то в первую декаду мы давали только 500 тонн.

Все же, несмотря на это, план по шлаку выполнен на 100 проц.

Хуже обстоит дело по скрапу. Вместо 4830 тонн мы отгрузили всего лишь 4300 тонн.

Вступая в вторую декаду стахановского месяца, руководители копровного цеха совместно со стахановцами дали твердое слово—добиться ежедневной отгрузки 600 тонн шлака, 500 тонн скрапа.

Это обязательство мы безусловно выполним.

ЧЕПЕРИН

(зам. нач. копровного цеха.)

Из 11 человек только 2 стахановца

Я работаю на нагревательных колодцах блуминга камеником. Я должен своевременно произвести футеровку крышек и ремонт колодцев. Всегда стараюсь работу делать быстро и добросовестно.

За последнее время качество кирпича ухудшилось. Если раньше отфутерованные крышки работали полтора-два месяца, то сейчас 10-15 дней.

Шамотный завод имеет группировку



То арь механического цеха тов. Воронин из чертат в л и.

верный кирпич, но администрация не заботится о том, чтобы он был привезен к нам в цех.

Я неоднократно говорил материалу тов. Иванову и заместителю начальника цеха тов. Гительсону, чтобы вместо 11 камеников на нагревательных колодцах работало 9. Двух камеников надо заменить подсобниками, которые подносили бы необходимый нам материал. Это даст большую экономию во времени и мы будем работать более производительнее. Администрация с предложением моего предложения почему-то медлит.

По колодговору нам полагается спецодежда—костюм и ботинки. Я несколько раз обращался к тов. Гительсону и требовал выдачи спецодежды. Он мне обещал, но до сих пор не выдал.

С камениками в обжимном цехе общественные организации не ведут никакой работы. Ни один из камеников нигде не читает, из 11 человек только 2 стахановца. В сменах соревнования нет.

ПМ ГИЛЬВ

(каменик блуминга.)

ОЖИВЛЕНИЕ ПРОФСОЮЗНОЙ РАБОТЫ

К обмену профсоюзных билетов профорг котельно-ремонтного цеха т. Калганов провозил большую работу. Профсоюзное хозяйство приведено в надлежащий порядок. Сведены все карточки, составлены списки на всех членов союза.

В январе и феврале очень своевременно было с уплатой членских взносов. За март план выполнен на 108 процентов.

—Сейчас мы ставим перед собой одной из основных задач—100-процентный охват членством рабочих нашего цеха,—говорит т. Калганов. Рабочие объектов заключили между собой договор на социалистическое соревнование. Первая проверка выполнения этих договоров будет 15 апреля, вторая 27 апреля. Переделкам в этом соревновании будет пред-ставлено первое место в цеховой перемалыской колонне.

Новые нормы были широко обсуждены на рабочих собраниях котельно-ремонтного цеха с первого апреля котельно-ремонтный цех работает по новым нормам и каждый день цех перевыполняет план.

Стахановцы Могия, Соценко, Варух каждый день намного перевыполняют новые нормы.

С 9 апреля различные основные квалификации котельно-ремонтного цеха начали повышать свою техническую грамотность. Профсоюзная организация цеха организовала лекцию, где участв 34 человека неграмотных и малограмотных.

Профсоюзная организация котельно-ремонтного цеха идет к обмену профсоюзных билетов, оживляя профсоюзную работу.

ВАЛЕНТИНОВ.

УЧЕБА БИБЛИОТЕКАРЕМ

Для библиотекарей организован кружок полиграммы под руководством тов. Старовойтовой.

Кружок занимается в центральной библиотеке раз в шестидневку. Посещают кружок свыше 30 человек библиотечной г. Магнит-горска.

Тов. Старовойтова сумела поставить занятия кружка живо и интересно. Все слушатели принимают активное участие в работе, добросовестно готовятся к занятиям и активно их посещают.

Учеба внесла большое оживление в работу и жизнь библиотекарей научно-технической библиотеки. Все занимаются с большим интересом.

Коллектив поставил себе целью, чтобы в его среде не было отсталых.

БЕРЕНЕВА.

Бездеятельная секция ИТС

В апреле наш цех работает хорошо. Мы имеем значительный рост стахановцев. Но от активной инициативы ИТС р-шило собрать инженерно-технических работников, чтобы поговорить, как закрепить достигнутые результаты, как двигаться вперед.

Собрание было назначено на 8 апреля. Докладчики выделены.

Собрание должно было показать, как комитет ИТС руководит стахановским движением, как организуют передачу опыта работы лучших стахановцев и помогают отстающим выйти в число передовых.

Подготовка к этому собранию началась с 4 апреля. Во всех красных уголках, столовой и душевой были развешены объявления.

Надо было ожидать, что доклад-

чики серьезно отнесутся к собранию и будут готовиться к нему. Оказалось совершенно иное.

Характерен в этом отношении разговор двух членов секции ИТС «Бокса».

— Ну, как, подготовился, тов. Меркулов, к докладу? — спрашивает тов. Макаров.

— Доклад я делать не буду, у меня выходной.

— Но вы срываете нам собрание.

— Впрочем, подумаю, пришлите доклад, быть может доклад буду делать.

Этим и завершился разговор между Макаровым и докладчиком Меркуловым.

Настал назначенный день. Меркулов на собрание не пришел.

Боксовый цех насчитывает в своем коллективе свыше 120 человек инженерно-технических работников. На собрание же явилось только 16 человек.

Чем объяснить такое безразличное отношение и докладчиков и членов секции ИТС?

Собания секции ИТС берут очень редко. Между тем жүгучь актуальных вопросов жизни и работы инженерно-технической секции чрезвычайно много.

Систематические срывы работы секции и очень часто собрания 8 апреля говорят о том, что комитет ИТС «Бокса» не может организовать четкую работу секции.

На «Бокса» не мало инженерно-технических работников, которые отдают все силы интересам производ-

ства, интересам стахановцев. Таких являются инженеры — руководители на «Бокса» — Калганов, Шихомов и другие. Но в то же время у них отсутствует общественно-культурный уровень. Ни Калганов, ни Шихомов, ни Шихомова не выписывают технических журналов, не читают регулярно газет, не следят за техническими новинками, не знают дороги в техническую библиотеку, в ДИТР.

В отношении общественных мероприятий большинство инженерно-технических работников на «Бокса» — равнодушно. Зачастую работу секции ИТС подменяет начальник цеха Шихомов, объявляющий своим главным инженером инженерно-технических работников на собраниях.

БУРИН.